
Enquête Energieverbruik
Janskerkgemeente

voorlopige uitslagen (oktober 2022)
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Temp. voorkeur wintermaanden
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Diagram is meer dan 100%, omdat meer
opties gekozen mochten worden 

Benodigde middelen bij gewenste temp.

warmwaterkruik meenemen
wollen dekens meenemen
handwarmers meenemen

extra kleding aan

Eigen alternatieven waren zoal:
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Diagram is meer dan 100%, omdat meer
opties gekozen mochten worden 

Kerken delen in Binnenstad
Wandelend vieren

Kortere viering
Tussendoor bewegen

Vieren in zijbeuken/kapittelkamer
Ruimte delen met de Hoef

Eigen voorstellen waren zoal:



Elders / anders kerken in de koude maanden



1 keer per maand of minder
39.2%

2 of 3 keer per maand
37.3%

Wekelijks
23.5%

AANTAL BEANTWOORDERS
51 

Hoe vaak kom je naar de Janskerk?


